

8位衡阳人候选“感动湖南”人物

网络投票通道昨正式开启,请热心市民为他们点赞

衡阳晚报讯(全媒体记者 金明达)

12月14日,2022年度“感动湖南”人物评选正式开启网络投票通道。来自全省各市州的70名“感动湖南”候选人上网公示并接受公众投票。其中,衡阳杨宏发、丁德馨、朱霞、黄厚瑜、邹肇睿、唐世国、邹晴、李健人等8位候选人光荣上榜,请热心市民为他们点赞投票。

杨宏发,南华大学附属第二医院心内科主治医师,湖南省第一批援鄂医疗队员,曾获“全国五一劳动奖章”“湖南省优秀共产党员”“湖南省抗疫先进个人”“2020年度湖南好人”“黄冈市荣誉市民”等荣誉。今年8月21日,杨宏发突发心源性猝死,年仅37岁。杨宏发同志从医九载,将毕生心血与精力奉献给了教育和医学事业,直至生命的最后一刻。

丁德馨,南华大学学术委员会主任博士、教授、博士生导师,享受国务院特殊津贴专家。35年来,丁德馨克服了强直性脊柱炎、脑中风病痛,致力铀矿采治

科研和教学工作,建立了中国唯一完整的铀矿采治学科体系,成就一个学科一个行业,被誉为“核工业粮食”的安全护卫者、中国铀矿采治学科的“拓荒牛”。

朱霞,湖南嘉穗农业公司总经理,衡阳县台源镇台九村党总支委员、村委会主任,中共二十大代表。2020年,朱霞被推选为台九村村委会主任,她通过召开屋场恳谈会,与群众谈真心话家常,助力解决村里各种难题。2021年,朱霞被农业农村部授予“全国粮食生产先进个人”称号,成为衡阳市唯一获此殊荣的种粮大户。

黄厚瑜,现年95岁,曾是“八千湘女上天山”队伍中的一员,在新疆巴音郭楞蒙古自治州焉耆县任教33年,终身为了教育事业,膝下无儿无女,却培养了3000多名优秀学子。离休回衡后,她没有买房,而是住老年公寓,把120余万元全部捐出支持教育事业;34年来,已累计资助上百名贫困学子读书成才。曾获评“全国社区志愿者先进个人”,荣登“中

国好人榜”,荣获“第八届全国道德模范提名奖”。

邹肇睿,衡阳净界古坊研酒院法人代表。1996年入伍,2017年从驻衡某部转业自主择业。2005年起,他开始资助困难学生,2008年创办“一对一助学网”,10多年来共帮助4000余名困难学生募集助学款1300余万元。先后获湖南慈善奖、中华慈善奖、“中国好人”等荣誉。2022年,荣获湖南省第一届“最美资助人”称号。

唐世国,祁东县归阳镇状元桥村龙船组人,归阳镇下埠头湘江渡口渡工、安全监督签单员。从事水上生产、摆渡36年来,凭着自己良好的水性和侠肝义胆,从湘江中救出落水者27人,被当地群众誉为“最美摆渡叔”。可谓是坚守河上,见义勇为一辈子,被老百姓誉为“河上愚公”。此外,他还与妻子、孩子共在湘江岸边捡拾垃圾达230余吨。

邹晴,南华大学船山学院在校学生。邹

晴读小学时,外婆和父亲相继去世,母亲因小儿麻痹症一直瘫痪,她就独立照顾着妈妈的生活。2019年邹晴顺利被湖南环境生物职业技术学院招录。大学3年期间,邹晴“带着妈妈上大学”的感人事迹感动了许多人。她先后获得“湖南向上向善好青年”等称号,荣登“中国好人榜”“湖南好人榜”,并荣获“第八届全国道德模范提名奖”。

李健人,祁东县义工协会白地市分会会长。几年前,李健人的母亲患上了阿尔茨海默症。为了更好地照顾母亲,李健人毅然放下在深圳打拼的事业,带着母亲回了老家,多年如一日全职照顾母亲的生活。2021年5月,他和母亲的一段对话视频在短视频平台引来大量点赞,温馨的话语戳中了无数网友的泪点。

即日起至12月25日16时,网友可通过下载新湖南客户端和舜视频客户端两种方式,进入“感动湖南”人物评选专题页面了解候选人事迹,请热心市民为衡阳8位候选人投出手中宝贵的一票。

如何培育创新型中小企业?

“高新”携手“松木”举办专题讲座

衡阳晚报讯(全媒体记者 邓小山 通讯员 林沙)12月14日上午,衡阳国家高新区携手松木经开区举办“一起益企”之创新型中小企业培育及辅导专题讲座,旨在进一步提升中小企业的创新能力,推进企业专精特新发展。

此次活动系省工信厅、省中小企业服务中心和市工信局指导,衡阳高新区中小企业公共服务平台承办。会上,“介入式顾问管理”“军魂

管理”“根据地营销”理论提出者和管理咨询体系创立者黄东风作专题讲座,他就《培育创新型中小企业专题辅导》《洞见协同价值 推动数智转型》等课程,为参会企业详细讲解了创新型中小企业评价标准、创新型企业申报流程,中小企业数字化转型解决方案等内容。黄东风指出,创新型中小企业具有较高专业化水平、较强创新能力和发展潜力,是优质中小企业的基础力量,因此开展创新型中小企业培

育计划刻不容缓。

会后,参会企业负责人纷纷表示,将积极参加培育计划,并加大研发投入,争取早日成为优秀创新型中小企业。市工信局有关负责人表示,此次专题讲座,不仅让中小企业熟知相关政策,同时也提升了衡阳高新区中小企业公共服务平台的服务水平。今后,我市将继续聚焦“一核两电三色四新”优势产业,力争在2025年建成一批现代化、数字化、智能化的优质企业。

博文高级中学: 清北创新教育中心挂牌

衡阳晚报讯(全媒体记者 金灿)12月12日,博文清北创新教育中心挂牌暨启动仪式在衡阳市博文高级中学举行。

今年7月,博文高级中学引进了一大批毕业于北大、清华等著名高等学府的优秀人才,并成立了博文清北创新教育中心。该中心主要由该校引进的毕业于北大、清华等名校的名优

教师以及省、市专家名师组成,并与衡阳市一中创新教育中心开展深度合作,共同教研,共享资源。

博文清北创新教育中心全面贯彻党的教育方针,落实立德树人根本任务,探讨创新型人才培养模式,通过核心素养视域下创新思维能力的培养,提升学生的知识素养、科学思维、人文情怀和实践能力,丰富学生的艺术修养和

综合素质,突出培养全面发展的优秀学生,并为清华、北大等双一流高校输送立志科技报国的创新型高素质人才。

该中心将通过教研教改、教师培训等方式,全面提升学校师资水平,为衡阳学子、家长、社会各界提供更好的教育咨询和服务,为衡阳打造区域教育中心、促进衡阳教育高质量发展贡献力量。

得了白内障,一定要做手术吗?

要治好这个致盲眼病,得听专家的

衡阳晚报讯(全媒体记者 朱嘉林)“得了白内障,点什么眼药水比较好?”想要知道眼药水到底能不能治疗白内障,首先要了解白内障的成因是什么。爱尔眼科衡阳地区院长、白内障手术专家罗维骁介绍,白内障是指由于各种原因造成的晶状体混浊,从而阻碍光线进入眼内,导致视觉功能受到影响。而晶状体一旦变混浊是无法逆转的,网传的眼药水、针灸、护眼操等都无法改变混浊的现状。只有

通过手术置换掉混浊的晶状体,才能对白内障形成有效的治疗。那么,得了白内障是不是一定需要做手术呢?

答案是明显的。罗维骁强调,如果长期得不到有效的治疗,白内障还可诱发其他更严重的眼病,如青光眼,这时手术难度将成倍增加。不仅如此,目前没有有效的药物能让已经混浊的晶状体蛋白重新变得透明,因此药物治疗只能在一定程度上延缓晶状体蛋白的变性的速度,但无法真正的治

疗白内障。

为了加强市民对白内障的防治意识,12月18日上午8点,衡阳爱尔眼科医院将在院内6楼会议中心举办“国际同步 定制诊疗”屈光性白内障专家见面会。活动现场,白内障专家将通过科普讲座与答疑互动的方式,全面讲解白内障的相关知识。报名参与活动,可享受白内障术前检查及手术治疗活动政策,报名电话:18974738806(微信同号)。

社会关爱不断 孤儿住上新房

衡阳晚报讯(全媒体记者 邹红辉 通讯员 陈曙霞)“居之安四时吉庆,平安福八节康宁。”12月13日,衡阳县关市镇上斛村村民范春丽喜笑颜开地为新居贴上这副门联。

范春丽6岁罹患糖尿病、尿毒症,未成年时父母双双离世,一直与其外嫁的残疾人姐姐相依为命,至今靠透析维持生命。去年底,父母遗留下来的两间土砖房因年久失修倒塌,她一直借住在邻居家。

今年5月8日,衡阳县妇联得知范春丽的困难后,立即与关市镇党委、政府联系,为她争取政策和资金,在原址盖起了两间新房,并刷白了墙、通了电、装了窗帘、送去全套家具及家居用品。记者在现场看到,新房的彩钢屋顶、崭新防盗门特别醒目,两间房各有一张床及储柜等家具,餐桌是刚刚安装的,床上用品是全新的,厨房正烧开水,烟气升腾……

近年来,衡阳县妇联扎实开展常态化大排查,帮扶困境妇女,共开展巾帼志愿服务活动200多次,结对帮扶贫困妇女和留守老人、儿童1526人次。

全市15名英语教师赛课 星火小学卢启松喜获一等奖

衡阳晚报讯(通讯员 谭雁琼)日前,市教育科学研究院举办了市小学五年级英语教学研讨会,来自全市的15名优秀英语教师在优质课竞赛单元展开了激烈的角逐。最终,衡南县三塘联合学校星火小学卢启松老师执教的《Unit 8 She wears white and black sweater—Part F》荣获一等奖。

本次优质课竞赛中,卢启松勇于挑战难度,选取了一堂极具挑战性的语音课作为展示。课堂设计巧妙构思,创设有趣的故事情境,利用视频、图片、直观教具以及丰富的肢体语言,将学生带入情境中,课堂活动将游戏、chant与小组合作相结合,让学生充分体会到英语课堂的魅力,赢得了在场专家评委和老师们的一致好评。

广告

房屋出租

房屋坐落在石鼓区古汉大道28号,原壹品足浴城。3—7楼面积1000平方米,配电梯,可用做洗浴休闲、小型宾馆、茶楼、办公室等。设施齐全,低价出租,有意者联系面谈。

电话:刘先生 13875716368
费先生 13786478365

衡南县创新供销有限公司
2022年12月14日